



इन्क़िलाबी नज़र

मनुष्य अपने सबसे अच्छे रूप में सभी जीवों में सबसे उदार होता है, लेकिन यदि कानून और न्याय ना हो तो वो सबसे खराब बन जाता है।

-अरस्तू

आवाज़ ... आम आदमी की

लखनऊ, रविवार, 7 मई 2023

वर्ष 15 अंक 241 मूल्य 4-00 रुपये पृष्ठ- 12+4

तापमान - अधिकतम 36.6°C (-3.1) न्यूनतम 22.5°C (-1.8) सेसेक्स 61,054.29 (-694.96) निफ्टी 18069.00 (-186.80) सोना 61,790 चांदी 77,700 मुद्रा - डालर 81.74 दिरहम 22.25 रियाल 21.79

लखनऊ

रविवार, 7 मई, 2023

लखनऊ



इन्क़िलाबी
नज़र 3

प्रो. अब्बास अली मेहदी को लाइफटाइम अचीवमेंट अवार्ड

लखनऊ (सं)। आंध्र प्रदेश के तिरुपति में डब्ल्यूएचओ के तत्वावधान में इनएसएलएआर के सहयोग से अमारा राजा बैटरीज लिमिटेड द्वारा लेड पर दो दिवसीय सम्मेलन का आयोजन किया गया। यह सम्मेलन भारत में सीसे के जोखिम के खतरों के बारे में जागरूकता पैदा करने और सीसे से संबंधित मुद्दों में अनुसंधान को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। इस मौके पर देश में सीसे के उपयोग के लिए भविष्य का रोड मैप तैयार किया गया। सम्मेलन के दौरान एरा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. अब्बास अली मेहदी को सेवाओं को रासायनिक विषय विज्ञान और जैव चिकित्सा अनुसंधान के क्षेत्र में मान्यता दी गई और उन्हें लाइफ टाइम अचीवमेंट

🎯 एरा विश्वविद्यालय के कुलपति हैं प्रो. अब्बास

अवार्ड प्रदान किया गया।

सम्मेलन में बोले हुए एरा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. अब्बास अली मेहदी ने मानव स्वास्थ्य पर सीसे के प्रतिकूल प्रभावों पर विस्तार से बताया। उन्होंने अमारा राजा, एमरॉन बैटरीज इंडस्ट्री द्वारा अपने कर्मचारियों के लेड एक्सपोजर को कम करने के लिए किए गए प्रयासों की सराहना की। इस अवसर पर भारतीय गुणवत्ता परिषद के पूर्व महासचिव डॉ. गिरधर ज्ञानी, इंडियन सोसाइटी फॉर लीड अवेयरनेस एंड रिसर्च के अध्यक्ष प्रो. प्रवीण शर्मा भी उपस्थित थे। सम्मेलन का उद्घाटन



वेंकटेश्वर चिकित्सा विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. बी वेंगम्मा ने किया। सम्मेलन का आयोजन सुरक्षित पर्यावरण का नेतृत्व करने के लिए एक कदम आगे विषय के साथ किया

जा रहा है। इसमें पर्यावरण विज्ञान और चिकित्सा विशेषज्ञता जैसे विभिन्न क्षेत्रों से प्रतिष्ठित चिकित्सकों द्वारा कार्यशालाएं, वैज्ञानिक सत्र और भाषण शामिल हैं।

इस सम्मेलन में हम स्वास्थ्य, सुरक्षा और पर्यावरण को सर्वोच्च प्राथमिकता दे रहे हैं, और उद्योगों की विस्तृत श्रृंखला में फैले उत्पादों के साथ एक वैश्विक समूह के रूप में

विकसित हुए हैं। हम सीसा के प्रसंस्करण में सर्वोत्तम स्वच्छता प्रथाओं और सर्वोत्तम इन-क्लास प्रदूषण नियंत्रण उपकरण उपायों को सर्वोच्च महत्व देते हैं। जी. हर्षवर्धन कार्यकारी निदेशक ऑटोमोटिव और औद्योगिक बैटरी, एआरवीएल, तिरुपति ने कहा उनके साथ उद्घाटन सत्र में एआरवीएल के मुख्य परिचालन अधिकारी नरसिम्हलु नायडू सी, डॉ. चंद्र बाबू नलगतला, आयोजन सचिव, हेड ऑक्सीजनल हेल्थ, एआरवीएल, डॉ. (मेजर) विश्वदीप पॉल, अध्यक्ष, इंडियन एसोसिएशन ऑफ ऑक्सीजनल हेल्थ, वरिष्ठ निदेशक एचआर मेडिकल, प्रॉक्टर एंड गैबल, डॉ. धुपिल वेंकटेश, राष्ट्रीय अध्यक्ष, इनएसएलएआर ने भाग लिया।